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  )یو عرب یاضیر( ۶آزمون صبحانه شماره 
  ۱نهم کلاس  

  یعرب

 ».......... .یا أختی و  أُسکُتی؞«: ما هو المناسب للفراغ  .1
  

  لایصرخُی؞ 4  لاتَصرخُی؞ 3  لاتَصرُخْ 2  لاتَصرُخین 1
  

 :النّص ناسبی بما ثُم أجِب عن الأسئله۟ إقرَْأ النص التالی؞  .2

  .الغابه۟ فی؞ عمیقهٍ۟ حفرهٍ۟ فی؞ یوم من الأیام وقع ثعلب و غزاله۟ فی؞«
أنت لاتقـدرین،   ، لاتصعد و قال الکلب للغزاله۟للمحاوله۟ للثعلب لا فائده۟ قالت الحمامه۟. و کلاهما ما قدرا علی الخروج حاول ثعلب بالخروج و أیضاً الغزاله۟

فی ذلک الوقت وصل هدهد و قال أنا اعرف هذا الثعلب، هو ثقیل السمع، فحسب . ولکن الثعلب حاول و خرج من الحفره۟ یئست الغزاله۟. لا رجاء لنجاتک
  ».من الحفره۟ للخروج فخرجت الغزاله۟ فعزمت الحیوانات علی تشجیع الغزاله۟. تشجعه علی الخروج مامه۟أنّ الح

  :عین الصحیح
  

  .علی الخروج الکلب یشجع الغزاله۟ 2  .شَجعت الثَّعلب للخروج الحمامه۟ 1
 .تُشَجعه علی الخروج حسب الثعلب أنَّ الحمامه۟ 4  .تعرف أنَّ الثعلب ثقیل السمع الحمامه۟ 3

   

3.  عن الترجمه۟ الصحیحه۟ی: 
  

  پوشی؟ چرا براي گذشتن از خیابان در شب پیراهن سفید می :اللیل لعبور الشارعِ؟ لماذا لا تَلبِس قمیصاً أبیض فی؞ 1
  .را همراه با قوم ستمگران قرار مدهخدایا ما : ربنا لا یجعلُنا مع القومِ الظالمین 2
  .همه چیز جز علم براي انفاق کردن است که کم خواهد شد :العلْم إلّاء ینقص علی الإِنفاقِ کُلُّ شی؞ 3
  .نهایت دین خواستن علم و عمل بدان است :کمال الدین طَلَب العلمِ و العملُ به 4

   

 :فیه کلمهٌ۟ غیرمرتبطهٍ۟ لا یکونعین الجواب الذي؞   .4
  

  یالی؞لَ -حلْوانی -شُرطْی 4  إِمام -تَحت -وراء 3  حطَب -مطَر -رِیح 2  أخْضَر -أَحمر -أَزرق 1
   

 :فیها جمع مکسرٌ ماجٰاءعین عبارهً۟   .5
  

  هل تَعرِف مکاناً یذهب الیه النّاس و یشاهدونَ فیه الحیوانات المختَلفهَ۟؟ 2  .یا طلّاب، أُنْظُروا إلی نُزولِ المطَرِ 1
  .الکَلْب حیوانٌ یحرُس أموالَ النّاسِ 4  .الأیامِ حفَرَ ستَّهُ۟ صیادین حفْرهً۟ لصید الحیواناتفی یومٍ من  3

  

 :عین الترجمه۟ الصحیحه۟  .6
  

  .در طول شب زیر درخت نخوابید.:  تَرْقدوا تحت الشجر فی؞ اللیللا 1
  .با صداي بلند نخند! اي دخترم.: لاتَضْحکی؞ بصوت مرتفعٍ! ختی؞یا أُ 2
  .عیب دوستان خود را آشکار نکنید :.لاتَکْشفُوا عیوب أصدقائکم 3
 .کند م کار را دوست دارد و بسیار تلاش میا همکلاسی :.زمیلی؞ یحب العمل و یحاوِل کثیراً 4

   

  صورت نهی بیاید، جملۀ جدید کدام گزینۀ خواهد بود؟ صورت جمع و فعل آن به اگر فاعل جملۀ زیر به  .7
  »أختی تضحک بصوت مرتفعٍ«

  
  .بصوت مرتفعٍ تَضحکنلا ! یا أخواتی 2  .لاتضحکوا بصوت مرتفعٍ! یا إخوتی 1
 .إضْحکْن بصوت مرتفعٍ! یا إخوتی 4  .لا تَضحکی بصوت مرتفعٍ! یا أخواتی 3

   

  کند؟ درستی کامل می در کدام گزینه، کلمۀ داخل پرانتز جمله را به  .8
  

1  ..................أصدقائک فی. (عیوبلا تَکْش(  نین 2ها البأی ! عن المفتاح.................. رجاء) .ثوابحا(  
 )اُرسما. (صوره۟ الشهید.................. یا أخَواتی،  4  )اجلس. (علی المائدهِ۟ مع أُسره۟! .................. صدیقتی یا 3

   

صورت جمـع   را طوري بازنویسی کنیم که فعل جمله به نهی تبدیل شود و انجام دهندة آن به» .نَظرَْت إلی تلک السفینه۟! أیها التلمیذ«خواهیم جملۀ  می  .9
  دهد؟ نشان میکدام گزینه شکل صحیح جملۀ بازنویسی شده را . بیاید

  
  .اُنْظُروا إلی تلک السفینه۟! أیها التلامیذ 2  .لا تَنْظُرْنَ إلی تلک السفینه۟! أیتها التلمیذات 1
  .لا تَنْظُروا إلی تلک السفینه۟! أیها التلامیذ 4  .لا تنَْظُرْ إلی تلک السفینه۟! أیها التلمیذ 3
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  است؟ نادرستها  یک از گزینه فعل نهی یا امر در کدام  .10
  

  .هنا بتَکنیحقأیتها النساء، لا تَجعلْن  2  .رجاء، یا عباد اُتْرُکوا المکانَ 1
 .و لا تَکْذبا أبداًاُصدقا فی حیاتکُما  4  .إعملی عملاً حسناً یا ولدي 3

   

  رياضي

 است؟ نادرستکدام گزینه   .11
  

1 √−a�� = −a√a�   2 �(1 + (−a)�)� = a� + 1    
3 a < −1 ⇒ �(−a)� > √−a�  4 −1 < a < 0 ⇒ a√−a = √−a�   

  

  است؟ نادرستکدام گزینه   .12
  

1 �(1 + a2)2 = a2 + 1  2 a > 1 ⇒ √a > √a�     
3 a < 0 ⇒ �√−a = √−a�  4 −√−a�� = a√a�    

  

 جذر دقیق عبارت مقابل کدام است؟  .13

�(√�/�� + √�/�� + √�/�� + √��/��)(� + �)� =?  
  

1 10√10   2 10  3 10�   4 10�   
  

���√�ساده شدة عبارت   .14 − �√�� + �√��� + �√�� −   :برابر است با ���√�
  

1 26√2  2 20√2  3 17√2  4 −20√2   
  

 � حاصل عبارت   .15
√� −  � 

   :برابر است با �+�√
  

1 2√2 − 1  2 2  3 1  4 √2  
  

��اگر   .16 = ��باشد، حاصل  ���

  کدام است؟ �+��
  

1  1 
 2 (15)y  2  1 

 2 (5)−y  3 5−y  4 5y   
  

�(� − ) × �� × �−(� − ) × �−�حاصل   .17

  است؟گزینه کدام  �−� × �(� − ) × �−� × ��
  

1  1 
 3    2  1 

 2    3 −  1 
 8    4  1 

 9   
   

 � براي گویا کردن مخرج کسر   .18
 صورت و مخرج کسر را در چه عبارتی باید ضرب کرد؟ ، �√−�√

  
1 √3 − √2  2 √3 × √2   
3 √3 +  .شود مخرج این کسر گویا نمی 4  2√

  
   

��در شکل مقابل  .19 = �� , �� = �� و °�� = ���، زاویۀ  ��   چند درجه است؟ �

    
1 58  2 59  3 61  4 62  

  

 تواند داشته باشد؟ این چند ضلعی حداکثر چند ضلع می. اند در یک چند ضلعی محدب، دقیقاً سه عدد از زوایاي داخلی، منفرجه  .20
  

1 5  2 6  3 7  4 8  
  

A                  

M                   

B                    
D                     

N                      

C                       
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��و مربـع   ����در شکل زیر چهارضـلعی   .21 = ����اگـر  . اسـت  �� = آنگـاه  . باشـد  °��
���زاویه    چند درجه است؟ �

    
1 40   2 30   3 25   4 20   

  
   

��در شکل زیر  .22 = با اضافه کردن کدام گزینـه بـه فـرض مسـئله، دو مثلـث      . است ��
 ؟شوند نمیهمنهشت  ���و  ���

   
1 PQ||TS  2 Q� = S�  3 PQ = ST  4 QR = RS  

  
   

تـوان یافـت، بـه     مـی  ��خـط   روي پـاره  �رو چند نقطـه ماننـد    در شکل روبه .23
��که  طوري =  باشد؟ ��

   
  شمار بی 4  3 3  2 2  1 1

  

��(متساوي الساقین  ���مثلث   .24 =  زیر درست است؟ هاي گیري چند تا از نتیجه. هستند ACو  ABهاي  هاي ساق منصفعمود  DNو  EMو  )��

  
��� = ��� , �� = �� , �� = ��  

  
  صفر 4  3 3  2 2  1 1

  
   

��کـه ثابـت کنـیم     براي این. است ��وسط  �وتر دایره و  ��مرکز دایره،  � مقابلدر شکل  .25 ⊥ حالـت    از کـدام  ��
 توان استفاده کرد؟ ها می همنهشتی مثلث

   
  ض ز ض 2  ز ض ز 1
  .ها اثبات کرد توان به کمک همنهشتی مثلث نمی 4  ض ض ض 3
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